

# СФУ на научном фестивале «Нулевое сентября»

**Дата события:** 29 августа 2014 г., 11:00–18:00

**Место проведения:** пл. Мира, 1 (Красноярский музейный центр)

29 августа 2014 года СФУ представит 3 площадки в рамках интерактивного научно-популярного фестиваля «Нулевое сентября» — научного старта учебного года, организуемого интерактивным музеем науки «Ньютон Парк».

Институт инженерной физики и радиоэлектроники продемонстрирует беспилотные летательные аппараты, разработанные учёными СФУ. В 16:00 на площадке **Научного кафе СФУ** расскажут о загадочном микромире микробов внутри и вокруг нас. Кроме того, все желающие смогут понаблюдать за Солнцем в телескоп и принять участие в решении занимательных головоломок от учёных университета.

А в 19:00 шесть молодых учёных сойдутся на интеллектуальном ринге «Научных боёв», чтобы выяснить, кто из них интереснее расскажет о своей научной работе: химик или математик, биолог или физик, информатик или материаловед? Приходите и узнайте, кто станет лучшим научным бойцом Красноярска-2014!

Поддержим вместе участника от СФУ — кандидата физико-математических наук, PhD Стокгольмского университета (Швеция), заведующего лабораторией комплексного анализа и дифференциальных уравнений СФУ, специалиста в области многомерного комплексного анализа **Алексея Щуплева**. Алексей обещает рассказать, снятся ли математикам... амёбы.

Вход на мероприятия свободный, билет на «Научные бои» — 100 рублей.

*[Пресс-служба СФУ](#), 20 августа 2014 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14192>